
Program - Portoriko

A. Portoriko, opisni program

Trasa poti: Trasa poti: Viejo San Juan – Piñones – Orocovis (zipline) – Arecibo – reka Tanamá /

Gozalandia – Aguadilla – Rincón – La Parguera (Gilligan's Island) – Ponce – Jayuya – Salinas – Vieques –

Culebra – El Yunque deževni gozd – San Juan

Potovanje pričnemo v starem delu mesta San Juan. Otoško mestece je obdano z mogočnim obzidjem iz

časov španske kolonizacije, ki ozemlje Portorika povezuje s tremi mostovi. Ščitijo ga številne trdnjave,

med najbolj poznanimi so El Morro, San Cristóbal in La Fortaleza. Te spadajo med največje španske

trdnjave v Novem svetu, pri čemer San Cristóbal zaseda prvo mesto.

Premik proti vzhodu San Juana nam pričara spoznanje afriške kulture Portorika. V kraju Loíza se po plaži

Piñones sprehodimo do kioskov, kjer se predamo kulinariki domačinov. Ta dan uživamo na plaži in

srkamo piña colado ter hladno pivo.

Osrednji del otoka predstavlja portoriško hribovje, ki presega 1.300 m nadmorske višine. Med

spektakularnimi kulisami tropske vegetacije se spustimo po najdaljšem ziplinu na ameriškem

kontinentu (2.530 m), ob katerem si divjino ogledamo tudi iz ptičje perspektive. Nepozabna izkušnja za

adrenalinske navdušence!

V kraju Arecibo se zjutraj odpravimo v kraško jamo, kjer raziskujemo petroglife ljudstva Taíno,

raznoliko floro in favno ter smo na koncu nagrajeni z najlepšim razgledom na dolino reke Tanamá. Po

izletu se ohladimo pri slapu La Planta in se odpravimo na kosilo pod največjim kipom Kolumba na svetu.

V relativni bližini se sprehodimo po kraških kamninah, ki jih je izoblikovalo morje, in občudujemo izjemne

skalnate mostove ter jame.

Po gozdu se sprehodimo do reke Tanamá, kjer stopimo v objem najbolj neokrnjene narave otoka. Ob

poslušanju glasbe divjine se prijetno osvežimo v kanjonu, kjer se proti toku reke sprehodimo, plavamo in

sproti učimo o naravi. Na koncu se po rečnih brzicah spustimo vsak s svojo tubo. V primeru previsoke

reke se odpravimo na slapova Gozalandie.

Na zahodu otoka se lahko preizkusimo tudi v surfanju (fakultativno). Rincón velja za prestolnico

karibskega surfanja in se kvalificira kot edini svetovni surfarski rezervat na Karibih.

Premik na južni del otoka nas popelje v svet mangrov in številnih malih otočkov. Poleg obiska Gilligan's

Island s kajaki naravni rezervat La Parguera ponuja odlične pogoje za raziskovanje podvodnega sveta in

odmik od množic.

Ponce, kjer sta doma rum in kava, velja za drugo največje mesto Portorika. Ob ogledu kolonialnih

zgradb se odpravimo na razgledno točko nad mestom in obiščemo grad družine Serrallés, lastnikov ene

večjih destilarn ruma na otoku. Za ljubitelje ruma je možna tura o zgodovini družine, preizkušanju ruma

in pripravi koktejlov (fakultativno).

Ob ponovnem vstopu v osrčje otoka se povzpnemo do vasice Jayuya, ki je poleg zgodovinskega

pomena domorodcev eno glavnih središč pridelave kave. Na haciendi spoznamo postopek pridelave
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kave, od sadike do pakiranja. V muzeju ljudstva Taíno pa se seznanimo z zgodovino in kulturo

domorodcev.

Salinas je poleg živahnosti domačinov in odlične lokacije za doživetje chinchorra tudi rezervat za

morske krave (manatee). Morda se nam nasmehne sreča in jih uspemo opazovati pri paši po morskem

dnu.

Portoriko kot arhipelago z več kot 140 otoki skriva številne zanimivosti. Od otoka, na katerem so

naseljene samo opice, do otoka, kjer namesto plaže hodimo po školjkicah rakov samotarjev. Največja

med njimi sta Vieques in Culebra, kot brat in sestra, vendar povsem različna. Vieques poleg izjemnih

raznobarvnih in divjih plaž skriva pojav, ki ga lahko doživimo samo na Portoriku. Mosquito Bay velja za

zaliv z največjo koncentracijo bioluminiscentnega fitoplanktona – mikroorganizmov, ki ob dotiku zažarijo,

kot v Avatarju. Prav tja se zvečer podamo s kajaki in se pustimo prepričati, da ta naravni fenomen res

obstaja. Stvar, ki jo lahko doživiš samo na licu mesta, brez posnetkov – neprecenljivo.

Po drugi strani pa Culebra nudi ene najlepših plaž, saj se s svojo Playa Flamenco uvršča v sam vrh

tropskega paradiža. Ob sončnem vzhodu se skopamo v morju in s pogledom na rdeče nebo potočimo še

zadnje solze.

Obiščemo tudi El Yunque, edini tropski deževni gozd v ZDA. Sprehodimo se do dveh prelepih slapov,

kjer se lahko osvežimo v hladni vodi, ki priteka iz središča otoka.

Nočitve: Spimo v najetih hišah, apartmajih ali hotelskih sobah brez lokalne kategorizacije.

Prevozi: V San Juanu se premikamo s taksiji, na preostanku potovanja pa z najetimi avti, čolni in

trajekti, vse brez lokalne kategorizacije.

Potovanje priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Za pravo doživetje potovanja priporočamo udeležbo na vseh aktivnostih.

B. Portoriko, program po dnevih

15 dni

1. Let na Portoriko, nočitev v San Juanu.

2. Raziskovanje starega dela mesta in obisk trdnjav El Morro, San Cristóbal in La Fortaleza. Nočitev v San

Juanu.

3. Sprehod in kopanje na plaži Piñones in odkrivanje afro - portoriške kulinarike. Nočitev v San Juanu.

4. Premik proti središču otoka, spust po najdaljšem ziplinu v Ameriki. Kosilo v odlični lokalni restavraciji s

kičastim razgledom. Premik proti Arecibu, kjer tudi prespimo.

5. Obisk kraške jame, odkrivanje petroglifov domorodcev ter raziskovanje flore in favne. Obisk slapu La

Planta. Kosilo pod največjim kipom Kolumba na svetu in raziskovanje obmorskih apnenčastih jam in

skalnih struktur. Nočitev v Arecibu.

6. Odprava do reke Tanamá, sprehod in osvežitev v kanjonu. Spust s tubo po brzicah. V primeru

previsoke vode obisk slapov Gozalandie. Premik proti Aguadilli, kjer v bližini tudi prespimo.

7. Obisk bližnjih plaž, možnost surfanja in snorklanja v naravnem rezervatu. Sončni zahod na plaži Crash

Boat. Nočitev v bližini Aguadille.

8. Športni dan s kajaki na otok mangrov – Gilligan's Island. Na poti se ustavimo v kraju Yauco in si

ogledamo barvito mestno jedro. Nočitev v bližini Ponceja.

9. Vzpon proti središču otoka, ogled procesa pridelave portoriške kave. Osvežitev v bližnji reki ter obisk
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zgodovinskega muzeja ljudstva Taíno. Ob povratku sprehod po obalni promenadi. Nočitev v Ponceju.

10. Obisk kraja Salinas in vožnja s čolnom po različnih otočkih. Kosilo v Salinasu in premik na otok

Vieques. V večernem času obisk zaliva Mosquito Bay. Nočitev na Viequesu.

11. Raziskovanje različnih plaž in delov otoka z golf avti. Možnost jahanja konjev po plažah

(fakultativno). Če nam prvi dan ne uspe obiskati Mosquito Baya, to nadoknadimo ta večer. Nočitev na

Viequesu.

12. Jutranji premik na otok Culebra, kjer preostanek dneva preživimo na plaži Flamenco ob koktejlih in

hladnem pivu. Nočitev na Culebri.

13. V jutranjih urah gremo na plažo, kjer pričakamo sončni vzhod, se kopamo in pojemo zajtrk.

Zapustimo otok in se na poti proti San Juanu ustavimo v deževnem gozdu El Yunque. Sprehod do dveh

slapov in razgled s stolpa. Kosilo na plaži Luquillo ter povratek v San Juan.

14. Zadnji dan je odvisen od letov. Dan preživimo po dogovoru v San Juanu.

15. Smo doma.

Program po dnevih
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